## 三水区生猪复产复养工作简报

第3期

三水区生猪复产复养工作专班办公室编

2021年6月9日

## 区农业农村局到各镇(街道)开展生猪 稳产保供专项督导

为了进一步做好我区的生猪稳产保供工作,6月4日至9日,局党组成员、总畜牧师林锦荣带领畜牧兽医股一行4人到各镇(街道)开展生猪稳产保供的专项督查指导。

督导组每到一处均与各镇(街道)农业农村工作负责同志召开座谈会,先是详细了解近期生猪稳产保供工作的开展情况,然后将6月份的生猪生产调度任务下达到相关镇(街道),并就各镇(街道)所提出的问题一一作出解答和给予指导意见。最后,林锦荣指出,现时生猪的稳产保供虽然面临生猪价格不断走低和疫情时有发生的双重压力,但生猪稳产保供工作是一项政治任务,关系到国计民生和社会的稳定,务必要像抓粮食生产一样抓生猪的稳产保供,他强调各镇(街道)务必要迎难而

上,瞄准目标不放松,紧紧围绕年初下达的生猪稳产保供任务,充分发挥主观能动性,将生产任务逐一细化到各村委会、细化到各养殖场、细化到每月每周,想方设法调动养殖户的积极性,尽可能为各养殖场的增猪扩产提供各项便利,确保我区的生猪存栏量稳中有增。



上图: 督导组在西南街道召开座谈会



上图: 督导组在白坭镇召开座谈会



上图: 督导组在乐平镇召开座谈会



上图: 督导组在芦苞镇召开座谈会



上图: 督导组在大塘镇召开座谈会



上图: 督导组在南山镇召开座谈会

报送: 市农业农村局

三水区生猪复产复养工作专班办公室

2021年6月9日印发